

Svoz bioodpadu

v letošním roce jsme se konečně dočkali. Úřad pro ochranu hospodářské soutěže rozhodl v náš prospěch. Nádoby v rámci Opavy jsou již distribuovány a v rámci městských částí je to již v kompetenci místní samosprávy.

S ohledem na to, že stále existuje zájem o tyto nádoby, sdělujeme, že nádoby si lze vyzvednout v Technických službách na Těšínské ulici 71 každé pondělí od 7-17 hod. Na základě žádostí občanů byla prodloužena doba výdeje. Podmínkou je podání žádosti na Magistrátě města Opavy, a to buď telefonicky na 553756872, 874, 875, písemně nebo lze využít webový formulář. Vzhledem k tomu, že se jedná o systém, který má návaznost na svoz smíšeného komunálního odpadu, kde platí pravidlo, že pro jednu nemovitost, kde bydlí 1-4 osoby je přiřazena 1 nádoba a obdobně pro vyšší počet osob, lze žádat o stejný počet bionádob na 1 nemovitost. Počet nádob není tudíž vázán na počet bytů, rodin apod.

Připomínáme, že hlavním důvodem zavedení bionádob, kromě environmentálních, je snaha omezit množství smíšeného komunálního odpadu s ohledem na již v současné legislativě uzákoněný zákaz od roku 2024 ukládat smíšený komunální odpad na skládky. Přičemž v připravované legislativě se plánuje každoroční zvyšování poplatků (nejedná se o poplatek přímo hrazený občany) za ukládání na skládky. Pokud by nedošlo ke snížení množství smíšeného odpadu, pak by postupně došlo k nárůstu nákladů na jednoho obyvatele o více než 300 Kč/rok, a proto se město rozhodlo k tomuto kroku, který by měl snížit tlak na zvyšování nákladů, přestože ani toto řešení není finančně bezbolestné.

O tom, co lze dávat/nedávat do nádob byli všichni informováni v letáku přiloženém k bionádobě. Pro ty, kdo se ještě rozhodují, tak uvádíme, že do bionádob lze dávat veškerý bioodpad vyjma živočišných produktů. Jedná se o listí, plevel, padané ovoce a zbytky ze zpracování ovoce a zeleniny. Ve velkých kompostárnách se dosahuje vyšší teploty na delší dobu, a proto není třeba mít obavu z ořechového listí, plesnivých slupek apod. Nepatří tam však nepodrcený dřevní odpad. Větší množství zeleně, případně silnější a větve z ořezu stromů a keřů nakráčené na délku cca 1 m přijímají proto i nadále sběrné dvory Bílovecká, Hálkova a Přemyslovců.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem, kdo se podíleli na přípravě získání těchto nádob, tak na přípravě logistiky a distribuce včetně kolegů z Technických služeb, a pokud se někdy také něco nepovedlo, tak bychom chtěli požádat občany o shovívavost.

Nakonec ještě uvádíme svozové dny pro jednotlivé lokality:

Letní provoz (duben – listopad)

Pondělí lichého týdne

Arnošta Rychlého, 28. října, Čapákovo náb., Čechova, Černá, Dobrovského, Erbenova, Fifejdy, Filípkova, Fügnerova, Fürstova, Hillová, Hlučínská, Holasická, Hořicova, Hozovo nábřeží, Chelčického, Junácká, Kálíkova, Klicerova, Kolofíkovo náb., Kostelní, Mlčochova, Na Bahně, Na Nábřeží, Na Nivě, Na Pastvisku, Na Potůčku, Nákladní, nám. Osvoboditelů, Ochrana, Partyzánská, Pekařská, Pod Lukami, Příčná, Raškova, Ratibořská, Resslerovo nábřeží, Rolnická, Solná, Tomášková, U Cukrovaru, U Dráhy, U Dubového mlýna, U Jezera, U Lučního mlýna, U Mlýnka, U Potoka, U Švédské kaple, Válečkova, Vítečkova, Vojanova, Vrchlického, Vrchní, Wolkerova, Za Humny

Úterý lichého týdne

Alšova, Boční, Bochenkova, Bruntálská, Hany Kvapilové, Hranička, Kotršova, Koží, Křížikova, Mahenova, Mánesova, Mařádkova, Mostní, Myslivcova, Na Valech, Nadační,

nám. Sv. Hedviky, nám. Sv. Trojice, Neumanova, Okruhy, Olomoucká, Otáhalova, Pavlovského, Písková, Prok. Holého, Přemyslovců, Rybářská, Sadová, Slavkovská, Slepá, Stará Silnice, Stojanova, Stypova, Šebelova, Šeděnkova, U Hliníku, U Lesíka, U Opavice, U Pevňůstky, U Střelnice, U Trojice, Žerotínova, Žižkova

Středa lichého týdne

Bezručovo nám., Březinová, Čapková, Čajkovského, Dostojevského, Dukelská, Englišova, Gagarinova, Gogolova, Gorkého, Horovo nám, Husova, Jasmínová, Joy Adamsové, Karafiátová, Karolíny Světlé, Krnovská, Květinová, Leknínová, Lidická, Liliová, Máchova, Mírová, Na rybníčku, Nerudova, Ondříčkova, Palackého, Popská, Purkyňova, Puškinova, Riegrova, Rooseveltova, Rybova, Slámová, Sluneční, Sokolovská, Statková, Stratilova, Strossmayerova, Šafaříkova, Šeříková, Šípková, Tolstého, třída Spojenců, Tulipánová, Vančurova, Vaškovo náměstí, Veleslavínova, Vyhlídalova, Zacpalova, Zborovská

Čtvrtek lichého týdne

8. května, Balbínova, Bartoníčková, Bauerova, Bílovecká, Bož. Němcové, Budišovská, Česká, Dánská, Divišova, Dolní schody, Gudrichova, Heydukova, Hlavní, Hobzíkova, Holečková, Horní schody, Hradecká, Jabloňová, Jánská, Josefská, Joži Davida, Jurečkova, K Moravici, Kappelíková, Kroftova, Lomená, Lukešova, Lužická, Malá, Mařákova, Mendlova, Merklášová, Mezi Brahy, Na Dolní hrázi, Na Horní hrázi, Na Pomezí, Na Prachovníku, Na Vyhlídce, Osvobození, Otická, Palisova, Písecká, Procházková, Příkrá, Ruská, Rybníky, Slovenská, Sladkého, Staňkova, Švestková, Třešňová, Tylova, Tyršova, U Cihelny, U Hřbitova, U Hřiště, U Panského mlýna, U Zastávky, Úvoz, Vaničkova, Věnc. Hrubého, Višňová, Vrbova, Wintrova, Zahradní, Ztracená, Zukalova

Pátek lichého týdne

Anenská, Heritesova, Jateční, Jiráskova, Komenského, Kylešovská, Mlýnská, Na Dolním poli, Nádražní okruh, Ovocná, Polní, Popská, Těšínská, U Panského dvora, MČ Zlatníky, MČ Milostovice

.....
Pondělí sudého týdne: MČ Suché Lazce, MČ Vlastovičky

Úterý sudého týdne: MČ Komárov, MČ Podvihov, MČ Vávrovice

Pátek sudého týdne: MČ Malé Hoštice, Pusté Jakartice

Zimní svoz : od 1.12. 2018 do 31.3. 2019 (prosinec, únor, březen)

1. lichý týden v měsíci (po-pá) Opava + Milostovice, Zlatníky

1. sudý týden v měsíci: MČ Suché Lazce, MČ Vlastovičky, MČ Komárov, MČ Podvihov, MČ Vávrovice, MČ Malé Hoštice, Pusté Jakartice

Zimní svoz výjimka : leden 2019 z důvodů svátek 1.1. 2019

1. sudý týden v měsíci: Opava i MČ